

Město Ostrov
Košilka
z 4. jednání Zastupitelstva města Ostrov
konané dne 13. 6. 2022

Číslo bodu:	20
Název bodu:	Schválení Generelu zeleně
Schvalovatel:	Ing. Jan Bureš DBA
Zodpovídá:	Ing. Alexandra Fürbachová
Zpracoval/a/i:	Mgr. Luboš Pastor
Konzultoval/a (s kým):	Návrh byl projednán na pracovním jednání zastupitelstva města dne 2. 2. 2022, na veřejném projednání generelů zeleně a dopravy dne 13. 4. 2022, v investiční komise dne 13. 5. 2022, v Komisi pro životní prostředí dne 16. 5. 2022 a v Radě Města dne 23. 5. 2022.
Soulad s rozpočtem města:	Smlouva o dílo ve výši 359 969 Kč včetně DPH, zpracovatel Ing. Pavel Šimek - Florart, Sídlo Rybářská 401, 688 01 Uherský Brod

Návrh usnesení:

usnesení č. ../2022

ZM projednalo a schvaluje předložený Generel zeleně města Ostrova.

Důvodová zpráva:

Předkládá RM na základě svých usnesení č. 374/22, 375/22, 376/22 a 377/22 ze dne 23.5.2022

usnesení č. 374/2022

RM projednala a doporučuje ZM schválit předložený Generel zeleně města Ostrova.

usnesení č. 375/2022

RM ukládá ORUP zařadit projednání předloženého Generelu zeleně na jednání ZM.

usnesení č. 376/2022

RM ukládá příslušným odborům MěÚ plnit úkoly pro realizaci návrhu systému zeleně města Ostrova, stanovených priorit, opatření a doporučení ve schváleném Generelu zeleně.

usnesení č. 377/2022 ze dne

RM ukládá ORUP zveřejnit schválený Generel zeleně na webových stránkách města Ostrova

Investiční komise 13. 5. 2022

usn. IK č.46/22 ze dne 13.5.2022:

IK doporučuje RM, aby doporučila ZM schválit předložený Generel zeleně města Ostrova.

usn. IK č.47/22 ze dne 13.5.2022:

IK doporučuje RM, aby uložila ORUP zařadit projednání a schválení předloženého Generelu zeleně na jednání ZM.

usn. IK č.48/22 ze dne 13.5.2022:

IK doporučuje RM, aby uložila příslušným odborům MěÚ plnit úkoly pro realizaci návrhu systému

zeleně města Ostrova, stanovených priorit, opatření a doporučení ve schváleném Generelu zeleně.

usn. IK č.49/22 ze dne 13.5.2022:

IK doporučuje RM, aby uložila ORUP zveřejnit schválený Generel zeleně na webových stránkách města Ostrova.

Soulad se Strategickým plánem rozvoje města Ostrova (SPRMO):

Pořízení obou koncepčních dokumentů naplňuje Prioritu B1 - Kvalitní správa města, Opatření B1.1 - Zajistit efektivní řízení města jako instituce.

Long list - Katalog rozvojových projektů:

projekt b1.1.9. Generel zeleně

Zdůvodnění návrhu:

Rada města předkládá zastupitelstvu města zpracovaný Generel zeleně ke schválení.

Město Ostrov se dlouhodobě prezentuje jako „město zeleně“. Nicméně chybějící koncepce veřejné zeleně byla vyhodnocena jako slabá stránka města Ostrov. Město Ostrov se tedy rozhodlo vytvořit GENEREL ZELENĚ V OSTROVĚ (GZ) jako základní koncepční a strategický dokument města v oblasti zeleně.

Důvody pořízení jsou:

- potřeba strategického dokumentu v oblasti zeleně
- definování podoby a stavu zeleně, která bude vycházet ze základních požadavků,
- zvýraznění estetické stránky města, včetně zvýraznění dominantních prvků
- zohlednění ekologických požadavků
- zohlednění ekonomického hlediska z pohledu všech vynaložených nákladů
- stanovení požadavků pro projektování, výstavbu a provozování.

Cílem GZ je navrhnout ucelený systém veřejně přístupné zeleně města Ostrov a zajistit jeho koncepční řešení. Z hlediska zpracování je GZ rozdělen do části analytické, návrhové, strategického rámce s implementační částí a akčním plánem.

GZ mapuje a hodnotí současný stav, kvalitu a funkční využití systému veřejně přístupné zeleně v částech správního území města Ostrov. GZ v zastavěném území navrhuje koncepci rozvoje veřejně přístupné zeleně jako prostorotvorného, kompozičního, funkčního a environmentálního systému města, jeho zkvalitnění, případně i plošné rozšíření a základní postup péče (případně obnovy, nového založení apod.) o jednotlivé prvky a součásti systému s ohledem na jejich význam v rámci systému.

GZ zohledňuje vlastnictví jednotlivých pozemků (v členění na pozemky ve vlastnictví města, pozemky ve vlastnictví ostatních veřejných subjektů, pozemky veřejně přístupné ve vlastnictví soukromých subjektů). Návrh řešení rozvoje systému veřejně přístupné zeleně je koordinován s Územním plánem města Ostrov, Generelem dopravy. GZ bude závazným podkladem pro plánování, rozhodování, rozvoj a péči v oblasti veřejné zeleně.

Na GZ naváže dokument Management - plán péče o veřejnou zeleň (finanční prostředky na dokument jsou součástí schváleného rozpočtu města na rok 2022) a následně, spolu s Koncepčním plánem zeleně a modré infrastruktury města (finanční prostředky na dokument jsou součástí schváleného rozpočtu města na rok 2022) se stanou podkladem pro územní studii veřejných prostranství podle § 30 stavebního zákona a pro další navazující projektové dokumentace veřejných prostor města.

V Ostrově 06.06.2022

Předkládá: Odbor rozvoje a územního plánování

Formát čísla usnesení: Označení usnesení/Rok jednání